Tanulmányi ösztöndíj osztás lépéseinek bemutatása
1. A hallgatók megfelezése:

1:
2,47
11:
1,23 
21:
5,21
31:
3,58

2:
4,58
12:
1,89
22:
4,93
32:
2,46

3:
2,16
13:
2,51
23:
2,57
33:
4,13

4:
2,39
14:
2,04
24:
5,63
34:
1,98
5:
4,91
15:
2,98
25:
3,80
35:
2,49

6:
5,00
16:
3,12
26:
2,12
36:
2,35

7:
5,23
17:
3,67
27:
3,54
37:
1,34

8:
2,03
18:
3,99
28:
2,34
38:
3,78

9:
1,59
19:
4,67
29:
2,45
39:
6,13

10:
6,48
20:
4,58
30:
2,61
40:
2,63
(piros: nem kap ösztöndíjat, sárga:BSc vegyészhallgató)
40 hallgató esetén 20 hallgató kap ösztöndíjat. A kari minimum ebben az esetben 2,98, ami nagyobb 2,5-nél tehát 50 % részesül ösztöndíjban.

2. HHCs-kba sorolás:

A továbbiakban egy csoporttal foglalkozunk:


pl. vegyész BSc: 4,58; 5,00; 5,23; 3,12; 4,67


ennek a csoportnak a legkisebb átlaga: 3,12

3. Egy egység árának meghatározása:


kari normatíva: 222000 HUF

ösztöndíjban részesülő hallgatók ÖDIösszege: 67,34


egy egység ára:   E=222000/67,34=3296,7~3297 HUF
4. HHCs-n belüli összes ÖDI összege


ÖsszÖDI=4,58+5,00+5,23+3,12+4,67=22,6

HHCs-nak járó összeg: 3297*22,6=74512,2 HUF

5. Korrigált ÖDI számolása:
A számoláshoz β-t válasszuk 0,3-nak 

3,12=2,98*0,8+0,14*0,3=2,426

4,58=2,98*0,8+0,14*0,3+1,46*1,1=4,032

4,67=2,98*0,8+0,14*0,3+1,55*1,1=4,131

5,00=2,98*0,8+0,14*0,3+1,88*1,1=4,494


5,23=2,98*0,8+0,14*0,3+1,88*1,1+0,23*0,5=4,609

6. A korrigált ÖDI-vel kiszámoljuk az összeget


3,12: 2,426*3297=7998


4,58: 4,032*3297=13293


4,67: 4,131*3297=13619


5,00: 4,494*3297=14816

5,23: 4,609*3297=15195
A kapott eredményeken látszik, hogy a választott β nem megfelelő: a 80% teljesül, viszont a minimum és a maximum hányadosa kisebb, mint 3. Ebben az esetben új β-t kell választani és újraszámolni a kÖDI-t, majd az összegeket.
